



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на младежта и спорта

Изх. № 04-05-117

Дата: 09-08 2019 г.

**ДО
ДИРЕКТОРИТЕ НА СТОЛИЧНИТЕ УЧИЛИЩА**

Относно: Покана за включване на училищата на територията на гр. София в отбелязване на Европейската седмица на спорта (23-30 септември 2019 г.)

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

В периода 23-30 септември 2019 г. в гр. София и различни градове на страната ще се отбележи Европейската седмица на спорта с различни инициативи, спортни събития, демонстрации и състезания. Европейската седмица на спорта се организира по инициатива на Европейската комисия в държавите-членки на Европейския съюз с цел насърчаване на спорта и физическата активност в цяла Европа.

През 2019 г. Европейската седмица в България ще бъде под мотото „Бъди активен, открий своя спорт, избери своя спортен клуб“ и ще бъде посветена на четири основни теми: „Образование“, „Спортни занимания на открито“, „Спортни клубове“ и „Фитнес центрове“, като във всяко едно направление ще бъдат организирани различни събития, насочени към подобряване на физическата активност на подрастващите и учениците от цялата страна.

След официалното откриване на 23 септември 2019 г. в гр. София, в зала „Арена Армеец“, в периода 24-26 септември 2019 г. в залата и пространствата около нея ще се проведе Спортен панаир, насочен към учениците от столичните училища. По време на панаира спортни организации, федерации и клубове ще представят дейността си чрез демонстрации по атрактивен начин, който ще предостави възможност на учениците да се включат и участват в различни спортни игри. Интерактивното представяне на различните спортове има за цел да предизвика интереса на децата към спортове, които не познават достатъчно и харесват и да ги мотивира да изберат спорт, който впоследствие може да практикуват успешно. Същевременно децата ще могат да получат конкретна информация на обособени за целта информационни щандове.

Спортният панаир се реализира в партньорство с Министерството на образованието и науката, като се провеждат разговори със Столична община и Центъра за градска мобилност за възможността учениците да ползват градския транспорт в дните на провеждане на Спортния панаир при преференциални условия.

В тази връзка, се обръщам към Вас за съдействие относно информирането на преподавателите от Вашето училище за това спортно събитие и възможността, в периода 24-26

септември 2019 г., ученици от различни класове от училището съобразно учебната им програма организирано да посетят зала „Арена Армеец“.

С оглед успешното провеждане на Спортния панаир и създаването на организация за посещенията на учениците на спортното събитие в зала „Арена Армеец“, моля да уведомите РУО София-град своевременно. Определеното лице за контакт е г-н Димитър Цонев, старши експерт по физическо възпитание и спорт. Допълнително ще Ви бъде предоставен формуляр, в който да посочите броя на учениците, подходящите дни за посещение, в периода на провеждане на Спортния панаир, както и при проявен интерес от Ваша страна да отбележите формата на включване в програмата на това спортно събитие.

При необходимост от допълнителна информация, моля да се свържете с Илиана Христова и Нели Македонска от дирекция „Европейски програми, проекти и международно сътрудничество“ на Министерството на младежта и спорта - тел. 02 9300 810, ел. поща: Iliana.hristova@mpes.government.bg, neli.makedonska@mpes.government.bg.

С уважение,

АСЕН МАРКОВ
Главен секретар

